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INSTRUCCIONES Y VALORACION: 1.- Presentarlo limpio, ordenado y a boligrafo.2.- Dejar constancia de
los célculos intermedios que justifiquen los resultados parciales.3.- Solo la respuesta puntuara 0.

1° Calcula y simplifica al maximo:

a) (0,5 puntos) F\/?/E =

3  4x*+5 3
X—2 XxX°-x-2 x+1

b) (0,75 puntos)

c) (0,75 puntos) Sin utilizar la calculadora el valor de:

A =log, 625 —log, /343 + 2log,,, 10~ —3log(log10 )

5

2° Calcula los limites:

) x> —x—6
a 1 punto m =
) (1 punto) I:l_z x®—2x*—4x+8

b) (1 punto) Lim( 2X—\/m>:

X—>+00

X—-3

3° (1 punto) Representa Y=

4° (1 punto) Deriva y simplifica siempre que sea posible: Y = e’ -\Jd+e*

x? -9
7—X

5° (2 punto) Dada la siguiente funciéon y= calcula:

a) Dominio.
b) Las asintotas.

2 -
- <
6° (1 punto) Halla el valor de M para que la funcién f(x) ={3X Fmx=1six<l sea

2X+3 si x>1
continuaen X=1.

7° (1 punto) Calcula la ecuacion de la recta tangente a Yy = en X=-1.

1+ x2




